Realizzazione di circuiti combinatori

Esercizio: Dati tre ingressi A, B, C realizzare un circuito che
fornisca in uscita tre segnali

D e vera se almeno uno degli ingressi e vero

E e vera se esattamente due input sono veri

F e vera se tutti e tre gli input sono veri

Intuitivamente le equazioni sono:
D =A+B+C
F =ABC
E =(AB+BC +AC) - ~<(ABC)
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Realizzazione di circuiti combinatori

Esercizio: Dati tre ingressi A, B, C realizzare un circuito che

fornisca in uscita tre segnali

D e vera se almeno uno degli ingressi e vero
E e vera se esattamente due input sono veri
F e vera se tutti e tre gli input sono veri

A B C|DEF
00 ] 0 OO
00 11 0O
01 01 0O
o1 11 10
10 0,1 0 O
10 171 1 0
11 0] 1 1 0
11 11 0 1

Prodotti di somme (PS):

D= A+B+C
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Realizzazione di circuiti combinatori

Esercizio: Dati tre ingressi A, B, C realizzare un circuito che
fornisca in uscita tre segnali

D e vera se almeno uno degli ingressi e vero

E e vera se esattamente due input sono veri

F e vera se tutti e tre gli input sono veri

A B C|DEF

00 dl 0o 00 Prodotti di somme (PS):

OO0 11 0O

01 dl1 00 D= A+B+C

o1 1,1 10

10 d!l 1 0 0 E = (A+B+C) (A+B+~C) (A+~-B+C)
10 111 1 0 (~A+B+C) (~A+~-B+~C)

11 0] 1 10

11 1" 1 0 1
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Realizzazione di circuiti combinatori

Esercizio: Dati tre ingressi A, B, C realizzare un circuito che
fornisca in uscita tre segnali

D e vera se almeno uno degli ingressi e vero

E e vera se esattamente due input sono veri

F e vera se tutti e tre gli input sono veri

A B C|DEF Prodotti di somme (PS):

00 Q|0 OO D= A+B+C

00 1|1 0O

01 0|1 0O E = (A+B+C) (A+B+-~C) (A+~-B+C)
01 1} 1 10 (~A+B+C) (~A+~-B+-C)

1.0 (1 0O

1.0 1, 1 10 F = (A+B+C) (A+B+~C) (A+~B+C)
11 01 10 (A+-B+-~-C)(~-A+B+C)

11 11 0 1 (~A+B+~C)(~-A+-B+C)
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Realizzazione di circuiti combinatori

Esercizio: Dati tre ingressi A, B, C realizzare un circuito che
fornisca in uscita tre segnali

D € vera se almeno uno degli ingressi e vero

E e vera se esattamente due input sono veri

F e vera se tutti e tre gli input sono veri

A B C; DEF Somme di Prodotti (SP):

00 0] 0 0O D = (~-A-BC)+(~AB-~C)+(~ABC)+
00 1] 1 0O (A~B~-C)+(A~-BC)+(AB~C)+(ABC)
01 0] 1 0O

o1 1,1 10 E = (~-ABC)+(A~-BC)+(AB-~C)

10 0] 1 0 O

10 1,1 10 F=ABC

11 0, 1 10

11 111 0 1
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